
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі 

знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується у 
Млинівському технолого-економічному фаховому коледжі

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма є 
нормативним документом підготовки здобувані в фахової передвищої освіти за 
спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», враховує 
сучасні вимоги до фахівців сфери виробництва і переробки продукції 
тваринництва, здатних швидко адаптуватись у складних ситуаціях, що 
пов’язані з нестабільністю ринкових умов.

Програма розрахована на 2 роки і 10 місяців, передбачає 180 кредитів 
ЄКТС, в тому числі загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів 
становить 162 кредити ЄКТС.

Обсяг, зміст і структура освітньо-професійної програми відповідають 
встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують 
стратегічні напрями реформування національної економіки та орієнтовані на 
тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів фахової 
передвищої освіти.

В ОПП досить чітко сформульовані мета, характеристика програми, 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 
викладання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності 
(інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне 
забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Список обов’язкових компонент є цілком достатнім та цілісним і 
містить виключно дисципліни, які відповідають галузі знань 20 «Аграрна наука 
та продовольство». Підготовка кадрів за освітньо-професійною програмою 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» надасть 
майбутнім фахівцям необхідних практичних знань та навичок для забезпечення 
ефективного розвитку галузі тваринництва, а також можливість поглибити свої
знання.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 204 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», що розроблена 
педагогічними працівниками Млинівського технолого-економічного фахового 
коледжу з урахуванням рекомендацій практичних фахівців ТзОВ «ІДНА», 
рекомендується до реалізації підготовки фахових молодших бакалаврів з

Млинівському технолого-виробництва і переробки продукції тваринни 
економічному фаховому коледжі. ̂ * \ ^ В £ 2 ^  ^
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Освітньо-професійна програма (ОПІІ) «Технологія виробництва та переробки 
продукції тваринництва» для освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 
бакалавр за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції 
тваринництва», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується в 
Млинівському технолого-економічному фаховому коледжі (МТЕФК). спрямована на 
підготовку фахівців, що поєднують фундамен тальні та гуманітарні знання з практичними 
навичками роботи у сфері виробництва та переробки продукції тваринництва.

Підготовка висококваліфікованого фахівця у сфері виробництва та переробки 
продукції тваринництва в умовах сьогодення є досить актуальним завданням. Адже на 
даний час, виробництво та переробка продукції тваринництва в Україні широко 
розвивається, тому важливо уникнути багатьох ризиків, які пов’язані із виробництвом 
якісної продукції тваринництва і які багато у чому залежать від кадрового потенціалу. 
МТЕФК має досвід, кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для 
підготовки фахівців.

Освітньо-професійна програма складена логічно, а також визначені мета та 
характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання, викладання і оцінювання, програмні компетентності та програмні 
результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну 
мобільність. Важливо відмітити правильну та логічну побудову структурно-логічної 
схеми компонент освітньої програми.

Враховуючи вищезазначене, вважаю, що освітньо-професійну програму 
«Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» освітньо-професійного 
ступеня фаховий молодший бакалавр фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 
«Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», галузі знань 20 
«Аграрні науки та продовольство», що реалізується в МТЕФК, можна рекомендувати до 
використання у підготовці фахівців за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та 
переробки продукції тваринництва».
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Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва та переробки продукції 
тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія 
виробництва га переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки 
та продовольство» складена для підготовки конкурентоспроможних фахівців, які 
володіють глибокими знаннями, а також базовими та професійними 
компетентностями в галузі аграрних наук та продовольства, що направлені на 
здобуття студентами теоретичних знань та практичних умінь розв’язувати складні 
завдання та вирішувати спеціалізовані проблеми в процесі професійні діяльності.

Освітньо-професійна програма є академічно орієнтованою і передбачає набуття 
знань та вмінь, спрямованих на вирішення професійних завдань у діяльності суб'єктів 
в сфері виробництва і переробки продукції тваринництва, що характеризуються 
комплексністю та невизначеністю умов та з використанням теорій та методів біології, 
годівлі, розведенні сільськогосподарських тварин і технологій виробництва та 
переробки продукції тваринництва.

Програмою передбачені компоненти (навчальні дисципліни), що формують 
загальні компетентності, фахові компетентності та передбачають програмні 
результати навчання з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів. Загалом, 
структурно-логічна схема ОПП складена у відповідності до необхідності 
послідовного вивчення дисциплін, враховує потреби роботодавців та специфіку 
роботи сучасного підприємства по . виробництву та переробки продукції 
тваринництва. В освітньо-професійній проірамі визначені програмні компетентності, 
виходячи із видів і завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний 
характер і можуть бути застосовані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та 
переробки продукції тваринництва», яка подана на рецензування і яка розроблена 
співробітниками Млині вського технолого-економічного фахового коледжу з 
урахуванням рекомендацій практичних фахівців фермерського господарства 
«Млинівська чайка», рекомендується до реалізації підготовки фахівців початкового 
рівня фахової передвищої освіти за зазначеною спеціальністю у МТЕФК.


